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Viselkedéstámogatás óvodás- és iskoláskorban internalizáló (pl. szorongás) és 

externalizáló nehézségek (pl. agresszió) esetén  

2026. február 20. 

Az RRF 1.2.4 pályázat keretében a Fejér Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Sárbogárdi 

Tagintézménye olyan szakmai előadássorozatot valósít meg, amelynek célja a neurodivergens 

gyermekekkel kapcsolatos ismeretek bővítése, a pedagógiai és gyógypedagógiai gyakorlat 

támogatása, valamint a térségi szakmai együttműködés erősítése volt. A „Felismerni és 

megismerni – ADHD, Autizmus spektrumzavar és ami mögötte van” című sorozat négy 

alkalomból áll, és öt elismert szakember közreműködésével zajlik a Sárbogárdi Művelődési 

Házban. A rendezvényeket előzetes regisztrációhoz kötöttük, és széles körben meghirdettük a 

járás óvodái, iskolái, a gyermekjóléti szolgálat, a védőnői hálózat, a gyermekorvosok, valamint 

minden érdeklődő szülő és szakember számára, biztosítva ezzel a program nyitottságát és 

széleskörű elérhetőségét. 

Az előadássorozat első alkalmán Dr. Pongrácz Kornélia, az ELTE Bárczi Gusztáv 

Gyógypedagógiai Kar egyetemi adjunktusa tartott előadást. A „Viselkedéstámogatás óvodás- 

és iskoláskorban internalizáló (pl. szorongás) és externalizáló nehézségek (pl. agresszió) 

esetén” című előadás átfogó képet adott a gyermekeknél megjelenő eltérő viselkedésformákról, 

azok tüneteiről és kategóriáiról. A szakember részletesen bemutatta, hogyan különíthetők el az 

egyes viselkedéstípusok, milyen jelzésekre érdemes figyelni a pedagógiai gyakorlatban, és 

milyen támogató módszerek segíthetik a gyermekek érzelmi és viselkedésszabályozását. 

Az előadás kiemelt értéke volt, hogy a résztvevők számára érthető, jól strukturált, 

gyakorlatorientált megközelítést kínált. A bemutatott módszerek és szemléleti elemek 

közvetlenül alkalmazhatók a mindennapi pedagógiai munkában, így a szülők, pedagógusok és 

más szakemberek egyaránt hasznos, azonnal beépíthető tudással gazdagodtak. A jelenléti ív 

alapján az eseményen 112 fő vett részt, ami jól mutatja a téma iránti jelentős érdeklődést és a 

térség szakmai közösségének elkötelezettségét. 
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